

Благодарственное письмо ученика учителю!



Уважаемый Сергей Александрович!

Пять лет назад я впервые переступил порог вашего кабинета технологии. Прошло совсем немного времени, и ваш предмет стал таким же необходимым и значимым, как и все остальные. Вы привили нам навыки по обработке различных материалов, научили правильно работать различными инструментами, составлять техническую документацию, планировать свою работу, без чего не может обходиться современный человек. За время учебы и дополнительных занятий я изготовил ряд изделий из бересты, корней и других природных материалов. Мои работы не раз становились победителями различных городских конкурсов и выставок. Наши победы – это награда Вам за тепло души, за стремление раскрыть в каждом из нас творческую личность.

Спасибо Вам за это!

С благодарностью

Ковальшин Андрей.